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Vi holder til i nye lokaler rett ved siden av Akademiet VGS Oslo på 

Bislett, i 5. og 6. etasje. Akademiet VGS Bislett er en liten skole med 

om lag 160 elever. Skolen tilbyr studiespesialisering med fordypning

innen realfag eller språk, samfunnsfag og økonomi. Vi har et bredt 

og fleksibelt programfagvalg. I tillegg styrker vi vårt tilbud med

Agora-linjen. Trikkestoppet Dalsbergstien er rett utenfor døren vår! 

AKADEMIET VGS BISLETT

AKADEMIET VGS BISLETTAKADEMIET VGS BISLETT
AKADEMIET NORSK AKADEMIET NORSK 
RESTAURANTSKOLERESTAURANTSKOLE

AKADEMIET VGS OSLO

AKADEMIET NORSK RESTAURANTSKOLE

Du finner oss svært sentralt i Oslo, i Pilestredet 56 på Bislett. Vi har 

om lag 550 elever fordelt på linjene studiespesialisering, medier og 

kommunikasjon, informasjonsteknologi og medieproduksjon, samt 

påbygging til generell studiekompetanse. Siden skolen befinner seg 

så sentralt, er det enkelt å komme seg hit både til fots og med 

kollektivtransport. 

Vi holder til sentralt i Oslo sentrum med bare noen minutters gange 

fra Oslo S og bussterminalen, i Schweigaards gate 34E. Vi tilbyr 

videregående utdanning innen restaurant- og matfag til elever som 

ønsker å bli fagarbeidere i kokk- og servitørfaget. Vi er en liten skole 

med kort avstand mellom elever og lærere. 

AKADEMIET VGS OSLOAKADEMIET VGS OSLO
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OM 
AKADEMIET

“ “
For deg som vil litt mer

Akademiet er Norges største private videregående skole med over 9 000 

elever og studenter fordelt på 16 videregående skoler, 11 privatistskoler, 

nettstudier og 8 grunnskoler, hvorav 2 av de er barne- og ungdomsskole. 

I tillegg tilbyr vi kurs i Akademiet Videreutdanning, og utveksling til en rekke 

destinasjoner i vg2 gjennom Akademiet Utveksling. Vi har også i 2025 

fått nye og spennende fag- og høyskoletilbud. Til sammen er vi over 

600 kollegaer over hele landet. Akademiet tar mål av seg til å være Norges 

beste og mest fremtidsrettede skole.

Vi ser hver enkelt elev, bygger på tillit og ønsker at skolen skal være elevens 

andre hjem. Pedagogikken ved Akademiets skoler er inspirert av Maria 

Montessoris pedagogiske ideer.

Akademiets skoler tilbyr elevene et unikt studietilbud gjennom høyt 

kvalifiserte lærere, moderne undervisningsformer og gode tekniske 

hjelpemidler. Gjennom de siste årene har flere av Akademiets skoler vært 

blant de ti skolene med høyest plassering på Utdanningsdirektoratets 

nasjonale elevundersøkelse. Dette bildet forsterkes i vår egen undervisnings-

evaluering der elevene to ganger per år vurderer undervisningen. I gjennom- 

snitt får lærerne her over 5 i snittkarakter fra elevene sine.  

Akademiet Privatistskole og Akademiet Nettstudier tilbyr privatist-               

undervisning til de som trenger å ta opp fag fra videregående, mangler 

fag eller studiekompetanse. Vår privatistskole er kjent for eksamens-

rettede kurs med engasjerte lærere og et gjennomarbeidet pedagogisk 

opplegg. Privatistelever får også en karaktergaranti; bedre karakter eller 

kurset på nytt.

SVALBARD

NORGE

Akademiet tar mål av seg til å 

være Norges beste og mest 

fremtidsrettede skole.
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2025

2017 2021

2020

2024

2024-2025

Regjeringen annonserte nasjonal nedstenging 
av landet 12. mars 2020 med stenging av 
blant annet barnehager, skoler og universiteter. 
Pressekonferansen var klokken 14, og allerede 
samme ettermiddag var hele Akademiet på 
plass med digitale løsninger som sikret at all 
undervisning kunne fortsette uten å miste en 

eneste dag.

Akademiet starter den første 
Akademiet-ungdomsskolen 

med 8.-10. trinn, i en rekke på 
hele 8 grunnskoler. 

Mye har skjedd på 20 år, og i 
2025 kan Akademiet tilby:

16 videregående skoler, 
11 privatistskoler, 

8 grunnskoler, 
nettstudier,
utveksling, 

videreutdanning, 
fagskole og høyskole. 

Vi kjøper opp AOF Norge som blir 
til Akademiet Videreutdanning. Nå 
tilbyr vi også et stort utvalg kurs og 
videreutdanning innen ledelse og 
organisjon, HMS, fagbrev, og norsk 

og integrering. 

Norges Realfagsgymnas Sandvika 
ble høsten 2021 en Akademiet-
skole. Dette er en profilskole med 
egen læreplan med fordypning i 
realfag. Når NRG-U også blir en del 
av Akademiet i 2024, har vi skole fra 
8. trinn til fullført vgs med realfags-

fordypning.

COVID-19 OG DIGITAL TILPASNING

VIDEREUTDANNING

NRG

UNGDOMSSKOLER

AKADEMIET 20 ÅR

Høsten 2024 og 2025 starter vi opp 
Akademiet Realfagsungdomsskole Ålesund, 

Akademiet Ungdomsskole Drammen, 
Akademiet Ungdomsskole Asker og 

Akademiet VGS Kongsberg. NRG-U blir også 
en del av Akademiet.

NYE SKOLER

2005

2007 2010

2011

2015-2017

AKADEMIET 20 ÅR
Fra 2005 til i dag

Akademiet åpner sine første 
videregående skoler i syv 

norske byer: 
Drammen, Ålesund, Oslo,  
Kristiansand, Stavanger, 

Bergen, Molde.

Privatister etterspør i større 
grad digitale løsninger, og 

Akademiet Nettstudier blir til. 
I 2019 blir vi anerkjent som 

Norges største offentlige 
godkjente nettskole.

Akademiet overtar alle Sonans 
og Noroff sine videregående 

skoler – og blir med det en av 
de største aktørene i norsk 

skole.

Akademiet Privatistskole blir opprettet, 
og vi kan gi elever i alle aldre mulighet 
til å ta opp fag, forbedre karakterer og 

oppnå studiekompetanse.

Akademiet VGS Drammen blir 
gjennom Utdanningsdirektoratets 
elevundersøkelse kåret til Norges 
beste videregående skole. Denne 

tittelen beholder vi i 13 år, sammen 
med flere andre Akademiet-skoler 
på listen over landets beste. På sist 

publiserte gjennomføring var 
Akademiet 8 av de 26 beste 

skolene i landet. 

Vi tilbyr utveksling til elever 
som en del av Akademiets 

tilbud, i tillegg til å utvide med 
flere videregående skoler.

AKADEMIET VGS BLIR TIL

AKADEMIET NETTSTUDIER

AKADEMIET PRIVATISTSKOLE

NORGES BESTE SKOLE

UTVEKSLING

SONANS OG NOROFF

2012 2016 2025 2025

I 2025 kan vi også tilby 
høyere utdanning på 
fagskole og høyskole. Vi 
kan dermed si at vi har 
utdanningsløp helt fra 1. 
trinn til ferdig høyere ut-
danning for arbeidslivet. 

Sandnes International School blir 
en del av Akademiet, og ble med det 
Akademiets første internasjonale skole.
Internasjonale skoler i Norge tilbyr 
engelskspråklig, IB (International 
Baccalaureate)-utdanning i et inter-
nasjonalt og mangfoldig læringsmiljø. 

HØYSKOLE

SANDNES INTERNATIONAL SCHOOL

Akademiet Realfagsskole 
Drammen blir vår første 
skole med 1.–10. trinn. 
Skolen er godkjent etter 
Montessori-pedagogikk, 
som vektlegger positivt 
elevsyn og utvikling av 
selvstendighet. I tillegg har
vi et sterkt fokus på realfag.

FØRSTE GRUNNSKOLE
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HVORFOR VELGE AKADEMIET?

DIN EGEN MENTOR GODT LÆRINGSMILJØ

KVALITET PÅ LÆRINGSARBEID LOV Å LIKE SKOLE

TILPASSET SKOLEHVERDAG VISER ELEVENE TILLITNYESTE INNEN TEKNOLOGI DIN STEMME ER VIKTIG

Vi har mentor i stedet for kontakt- 

lærer. Mentors viktigste oppgave er 

å veilede hver enkelt elev til å bli den 

beste versjonen av seg selv. Ingen 

lærer likt, og din mentor vil hjelpe deg 

til å finne den læringsstilen som 

passer deg best.  

En viktig forutsetning for læring er 

trivsel. Flere av Akademiets skoler 

har de siste årene vært av de beste 

skolene i Norge med best læringsmiljø

og høyest trivsel i Utdannings-           

direktoratets landsomfattende elev- 

undersøkelse. 

Vi har dyktige lærere som ser deg, og 

som virkelig ønsker at du skal lykkes 

på skolen. På Akademiet studerer du 

sammen med andre høyt motiverte 

elever som gjensidig hjelper hverandre 

med læringsarbeidet.  

Uansett om du er lidenskapelig opptatt 

av skole eller har unike interesser, 

vil du alltid finne et inkluderende og 

støttende miljø på alle våre skoler. Vi 

setter pris på mangfoldet.

Deler av skoledagen på Akademiet 

er organisert på en måte som gir 

deg mulighet til å velge hva, hvordan 

og hvor lenge du vil arbeide med de 

ulike fagene. Du har alltid en lærer 

tilgjengelig for veiledning, og du kan 

selv velge hvordan du ønsker å få 

vist din kompetanse.  

På samme måte som vi velger å se 

etter muligheter i stedet for utfordringer, 

velger vi å ha tillit til elevene våre 

som utgangspunkt. Tilliten kan 

gjelde både lån av lokaler og utstyr, 

men også valg av læringsmetode og 

hvordan man skal vurderes i fagene.

Som elev hos oss får du en Macbook 

som arbeidsverktøy. Dersom du er 

elev hos oss i tre år, får du beholde 

denne gratis etter endt skolegang. Vi 

tilbyr digitalt innhold som supplement 

til læreboka i de fleste fag. Dette gjør 

at du selv kan velge hvilket læremiddel 

du ønsker å benytte deg av.  

Vi lytter til elevene våre, og sammen 

skaper vi Norges beste læringsmiljø. 

Du vet ofte best selv hvordan du 

lærer best, og vi strekker oss langt 

for å få dette til. Det gjelder både 

hvordan læringen skjer, vurdering 

og tiltak for trivsel. Du blir invitert til 

å evaluere undervisningen i alle fag. 
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AKADEMIETMODELLEN

Akademietmodellen

Akademietmodellen er en oppsummering av vårt erfaringsgrunnlag 

for hvordan man driver gode skoler, og den er sentral i visjonen 

vår om å være den beste og mest fremtidsrettede skolen i 

Norge. Vårt verdigrunnlag er tillit, medbestemmelse og inkludering. 

Disse verdiene ligger til grunn for både prinsipper for læring, 

utvikling og prinsipper for skolenes praksis. 

Læring og utvikling

Medbestemmelse er viktig i alle prosesser i skole, og elevene 

skal inkluderes i skolens drift og utvikling. I arbeidet med 

systematisk utvikling og innovasjon har vi valgt å legge til rette 

for åpne og fleksible rammer og strukturer, som det fysiske miljøet, 

timeplanen og pedagogiske arbeidsmetoder. Dette er med på å 

utvikle strukturerte, motiverte og selvregulerte elever som tar 

eierskap i egen skolehverdag, læring og utdanning. 

På Akademiet VGS får du din egen mentor

En av de konkrete tingene vi på Akademiet har gjort for at 

elevene skal lære at kompetanse er noe de selv må bygge, er 

å gi hver enkelt elev sin egen mentor. I individuelle samtaler                

planlegger mentorene og elevene hvordan læringsarbeidet skal 

skje, og evaluerer hvordan læringen har vært den siste tiden. 

Erfaringene elevene får gjennom disse samtalene, skaper en 

bevissthet rundt hvordan de selv lærer best og blir den beste 

versjonen av seg selv. 

MENTOR OG VEILEDNINGSTID
Mentorordningen på Akademiet VGS er fundamentet i elevens 

utvikling. Målet vårt er at eleven skal føle seg hjemme på skolen 

så raskt som mulig, og her spiller mentoren en viktig rolle. 

Mentor skal hjelpe eleven til å kunne jobbe selvstendig og bli 

disiplinert nok til å håndtere arbeidsmengden på videregående 

nivå. Eleven skal også kunne overføre dette til en framtidig 

studenttilværelse. 

 

Kompetanse kommer ikke av seg selv. Å opparbeide kompetanse 

krever hardt arbeid over tid. Vi stiller derfor store krav til elevene 

våre når det gjelder innsats, aktiv deltakelse og medvirkning i egen 

læring. Dette betyr også at vi forventer at elevene stiller krav til 

skolen, vår kompetanse, våre metoder, vårt utstyr og våre nettverk. 

Vi vil alltid bli bedre, og vi fortsetter å utvikle skolen sammen 

med våre elever og ansatte. Som et direkte resultat av elev-  

medvirkning har Akademiet-skolene utviklet en organisasjons- 

modell med veiledningstid. Denne modellen åpner for at eleven 

i større grad kan velge innhold og arbeidsform selv, under 

veiledning fra lærer. Den gjør det også mulig å gjøre ferdig mer 

av skolearbeidet på skolen, slik at du i større grad kan skjerme 

din egen fritid. 

Som elev på Akademiet blir du del av en inkluderende og dyktig 

gruppe elever med høye ambisjoner. Du får lærere som hjelper 

deg til å nå dine personlige mål, som er motiverende og dyktige 

pedagoger, og som forventer at du gjør din del for å skape en 

god skole sammen med oss. 

På Akademiet har vi stor tro på at lokale tilpasninger og variasjoner er med på å gjøre oss gode. Samtidig har det vært viktig for 

oss å bygge en plattform som definerer oss og som gjør oss gjenkjennelig. Denne plattformen er det vi kaller Akademietmodellen.

EGEN MACBOOK

Elever får en bærbar Mac ved skolestart og får beholde denne 

vederlagsfritt etter fullført treårig skolegang på Akademiet. 

Elever som fullfører ett eller to år får anledning til å overta Mac-en 

mot et mellomlegg. Ønsker du ikke å overta Mac-en, kan den 

også leveres tilbake til skolen. 

LÅNEKASSEN

Du har de samme rettighetene til lån og stipend som ved andre 

videregående skoler.

SKOLEPENGER

Prisen for skoleåret 2026/2027 er totalt:

Akademiet VGS Bislett kr 30 000

Akademiet VGS Oslo kr 30 000

Akademiet Norsk Restaurantskole kr 30 000

SKOLEPLASS FOR TRE ÅR

Når du har startet hos oss har du automatisk skoleplass for alle tre 

årene, så lenge vilkårene for elevkontrakten blir oppfylt. Du trenger 

derfor ikke søke deg inn på nytt hvert år. 

BLIR JEG RUSS?

Alle vg3-elever blir russ på lik linje med andre videregående skoler, 

men det er opp til deg selv om du ønsker å delta på russefeiringen.

STUDIETUR

Vi har tradisjon for å arrangere studieturer knyttet til           

opplæring i ulike fag. Innholdet i reisene kobles opp mot 

fagenes kompetansemål.

ALT DU TRENGER

På Akademiet får du de læremidlene du trenger, pakket i med 

sekk eller sleeve, klart fra første skoledag. Da kan vi bruke tiden 

på aktiviteter som bygger klassemiljø, i stedet for kø og 

praktiske oppgaver.

HVORDAN SØKE SKOLEPLASS

Søknadsskjema finner du på www.akademiet.no. Du kan søke 

flere skoler og linjer hos oss og melde inn ønsket prioritering. 

Husk søknadsfristen 1. mars for å være med på førsteinntaket! 

For at vi skal kunne behandle søknaden din, må du laste opp 

karakterdokumentasjon via nettsiden vår.

UNIVERSITET OG HØYSKOLE

Akademiet gir generell eller spesiell studiekompetanse på samme 

måte som offentlig skole.

PRAKTISK INFORMASJON
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VÅRE ELEVER

HELENE TOLSTRUP SNAPASARRINAH JUNAID MALIK

REBEKKA MAGALLANES BIGSETBENJAMIN SKOGRAND GIHLE

SACHI  MODGILTARA ATHENA BALKØY

VICTORIA STRØMSENG MIJA BUTENYTE

VILJA WALBERG NORSÆTERLEONARDO ASPELUND

Elev vg1 – Informasjonsteknologi og medieproduksjonElev vg1 – Studiespesialisering med realfag

Elev vg3 – Påbygging til generell studiekompetanseElev vg1 – Studiespesialisering med juss og psykologi

Elev vg1 – StudiespesialiseringElev vg2 – Studiespesialisering med samfunnsfag

Elev vg1 – Studiespesialisering med AgoraElev vg2 – Studiespesialisering med aktiv

Elev vg2 – Restaurant- og matfagElev vg2 – Medier og kommunikasjon

– På Akademiet har vi dyktige lærere og veiledningstid, hvor vi kan jobbe med det vi selv 

ønsker. Akkurat nå er jeg utplassert én gang i uken hos NBMU, og neste år kommer jeg til å 

ta påbygg. Jeg valgte IM fordi det er en skikkelig morsom måte å få studiekompetanse på!

– Jeg valgte Akademiet fordi det gir meg flere muligheter. Det beste med skolen er folkene 

her, og at jeg har en skikkelig morsom og støttende mentor!

– På Akademiet føler jeg meg trygg og sett av hver eneste lærer jeg har. Det beste med 

skolen er klassen min. Her kan både elever og lærere hjelpe og veilede hverandre!

– Akademiet er helt klart en skole jeg vil anbefale! Jeg liker godt opplegget med veilednings-

tid og mentor. Her er det lett å få venner, og lærerne er kjempeflinke. 

– Jeg ønsket meg en mer variert skolehverdag som ikke hadde så strenge regler. Her har vi 

oppløst timeplan og sirkler hvor vi hører hverandres perspektiver. På Akademiet lærer du å ta 

ansvar for egen læring og blir veldig selvstendig. Jeg liker å jobbe prosjektbasert og føler at 

jeg får uttrykke min individuelle læringsmåte mye bedre her. 

– Jeg søkte skoleplass på Akademiet fordi jeg likte godt tanken på veiledningstid. Jeg liker 

godt å jobbe i mitt eget tempo. På aktivlinja har vi også ekstra egentrening og skikkelig 

morsomme gymtimer! 

– Jeg trives både sosialt og faglig. Lærerne er kjempedyktige! Det som er bra med skolen, er 

at det er mange flinke elever her, men alle er snille og vil ha det gøy samtidig som de vil lære.
– Jeg var med på åpen dag og ble kjent med elever og lærere. Da ble jeg overbevist. Nå føler 

jeg at jeg har utviklet meg skikkelig som elev, person og venn. Jeg elsker å være her og føler 

det er et fellesskap her som ikke mange elever får på andre skoler. Her kan vi være med å 

styre undervisningen og får ta egne valg. Det er bra både for videre utdanning og arbeidslivet. 

– På Akademiet Norsk Restaurantskole har vi mye praktisk læring. Det passer meg mye bedre 

enn typisk skole med bøker og teori. Vi har samarbeid med Lærlingekompaniet og får treffe 

flere av landets beste innen matbransjen. Vi er også sikret lærlingplass etter to år på skolen. 

Drømmen er å bli kokk. Jeg trenger tempo og synes det er morsomt når det skjer litt uforventa 

greier. På et kjøkken er det full fart, og man vet aldri hva som kommer til å skje i neste sekund!

– På Akademiet får jeg bedre oppfølging, og lærerne har erfaring fra den bransjen vi skal lære 

om. Jeg går MK, og her kan vi låne skikkelig bra utstyr til skoleprosjekter i de kreative fagene. 

Jeg føler at det er mange elever her som vil litt mer!
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AKADEMIET VGS BISLETT
NYE LOKALER

Oktober 2025 flyttet vi inn i flotte, moderne nye lokaler der vi har fått mer 

plass og som er skreddersydd for vår pedagogiske modell. Miljøet i de 

nye lokalene skal fremme læring og trivsel, og lokalene er utformet med 

fokus på både faglig utvikling og sosialt fellesskap. Lyse undervisnings- 

områder og fleksible arbeidsplasser gir elevene optimale rammer for 

å utforske, samarbeide og utvikle seg. Det er viktig for oss at skolen 

ikke bare er et sted for undervisning, men et levende møtested for elever, 

lærere, foresatte og besøkende. 

SMÅ GRUPPER, KORTERE ØKTER OG VEILEDNING GIR MER LÆRING

Akademiet VGS Bislett er inspirert av montessoripedagogikk. Vi ønsker

en tilnærming til undervisning og skolemiljø preget av kvalitet. Vi har 

derfor små undervisningsgrupper, ca. 16 elever, som gir hver elev 

muligheten til å konsentrere seg bedre. Våre seminarer, som varer maks 

45 minutter, er utformet for å holde konsentrasjonen oppe og dermed få 

kvalitet i læringsutbyttet. Vi tror at trivsel er nøkkelen til læring, og derfor 

legger vi stor vekt på å se og tilpasse oss hver enkelt elevs utvikling. 

Dette ser vi i stor grad i arbeidstiden som er preget av en veiledende 

pedagogikk hvor læreren kan hjelpe hver enkelt elev.

EN SKOLE SOM SER HVER ENKELT

Vår erfaring er at elever som trives godt, lærer mer. Derfor jobber vi for 

at alle elever skal bli sett, og at det videregående løpet blir så godt som 

mulig tilpasset hver enkelt elevs utvikling. Et av våre satsningsområder 

er den gode relasjonen mellom deg og lærere, samt deg og dine medelever. 

Denne relasjonen skal i all hovedsak skapes gjennom en stor grad av 

tilgjengelighet. Vi mener at veiledningstid, mentormøter, små grupper 

og fritt fagvalg er med på å fremme den gode relasjonen og dermed 

påvirke din trivsel på skolen. Unikt hos oss er at vi legger til rette for 

fleksible rammer og har fritt valg av programfag på vg2 og vg3.

VÅRE ELEVER TRIVES

Elevundersøkelsen viser at elever ved Akademiet VGS Bislett trives godt 

på skolen. Vi jobber kontinuerlig med å skape et inkluderende og godt 

miljø hos oss, og vi legger stor vekt på gode relasjoner og et støttende 

fellesskap, noe som gjenspeiler seg i resultatene våre. Med et fokus på 

å skape en aktiv og selvstendig elev som bryr seg om sin skolehverdag og 

sitt skolemiljø, og ved å blande elevene på tvers av trinn, tilrettelegger vi 

for akkurat dette. Vi begynner uken med felles frokost for hele skolen. I 

kroppsøving har elevene stor valgfrihet, og alle elever har kroppsøvings-

undervisning sammen på tvers av grupper og trinn.

PÅ AKADEMIET VGS BISLETT TILBYR VI: 

Studiespesialisering med språk, 
samfunnsfag og økonomi

Studiespesialisering med realfag

Informasjonsteknologi

Kjemi

Biologi

Fysikk

Geofag

REALFAGLIGE
PROGRAMFAG

Psykologi

Engelsk

Sosiologi og sosialantropologi

Sosialkunnskap

Samfunnsgeografi

Rettslære

SAMFUNNSFAGLIGE
PROGRAMFAG

MATEMATIKK
Matematikk 1P

Matematikk 1T

Matematikk 2P

Matematikk R1

Matematikk R2

Spansk 1

Spansk 2 

Spansk 1 + 2

Spansk 3

Tysk 1

Tysk 2

Tysk 1 + 2

Tysk 3

Fransk 1

Fransk 2

Fransk 1 + 2

Fransk 3

SPRÅK
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STUDIESPESIALISERING
På studiespesialisering hos oss får eleven en variert og 

inspirerende skolehverdag med fokus på både faglig og 

personlig utvikling. Vi fremmer et miljø som motiverer, 

engasjerer og bygger gode relasjoner mellom elever og lærere.

LÆRING MED MOTIVASJON OG LÆRELYST

Vårt mål er å gi våre elever en skolehverdag fylt med lærelyst 

og forberedelse til videre studier. Gjennom støtte og veiledning 

ønsker vi å inspirere elevene til å utforske, stille spørsmål og 

utvikle seg for fremtiden.

SAMKJØRING AV FAG

På Akademiet VGS Bislett tilbyr vi noen fag samlet på vg2 og 

vg3. Vi har valgt å gjøre dette for at du som elev skal kunne 

velge å fordype deg i større grad. Ved å ta to fag samlet, med 

lignende faginnhold som bygger på hverandre, vil du kunne 

fokusere mer av din tid på disse, og få mer tid til å gå i dybden 

med elevgruppa og faglærer.

Elever som skal ta studiespesialiserende med realfag hos oss, 

skal ha kjemi og biologi som fordypningsfag. Disse går samlet 

annethvert år. Elever som skal ta studiespesialiserende med 

SSØ, skal ha sosiologi og sosialantropologi, sosialkunnskap og 

psykologi som fordypningsfag. Disse går samlet annethvert år. 

I tillegg kan du hvert år velge ett valgfritt programfag fra realfag 

eller SSØ. 

VG1

VG2

VG3

Norsk

Naturfag

Engelsk

Fremmedspråk

Samfunnskunnskap

Geografi

Kroppsøving

Matematikk

113

140

140

113

84

56

56

140

113

113

56

56

84

280

140

168

84

113

56

280

140

Norsk

Fremmedspråk

Historie

Kroppsøving

Matematikk

Eget programområde

Eget eller annet programområde

Norsk

Religion og etikk

Historie

Kroppsøving

Eget programområde

Eget eller annet programområde
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STUDIESPESIALISERING MED AGORA
I Norge er Agora en ny og annerledes måte å tenke skole og 

undervisning på. Det første du vil bli spurt om her, er «hva vil du

lære?». En grunntanke på denne studieforberedende linjen 

er at mesteparten av skolearbeidet skal være drevet av indre 

motivasjon. Vi har tro på at dersom elevene får økt 

elevmedvirkning og frihet, vil dette gi en skolehverdag som er 

preget av nettopp indre motivasjon, men også lærelyst, 

kreativitet og trivsel. 

På Agora jobber du derfor prosjektbasert ved at du selv velger 

et eller flere emner du vil fordype deg i. Agora-mentorene 

veileder deg fortløpende slik at du får vist mange forskjellige 

kompetanser mens du utforsker og arbeider med temaer du 

er nysgjerrig på. Agora følger den samme læreplanen som en 

vanlig studieforberedende linje. Sagt på en annen måte: Du tar 

fagene du skal og vil ta, men gjennom prosjekter og temaer du 

selv velger å arbeide med. 

SLIK ER DIN HVERDAG

På Agora har du et startpunkt og et sluttpunkt på hver skoledag. 

Hva som gjøres imellom, er i stor grad styrt av deg selv. Hva 

skal du gjøre på ditt prosjekt i dag? Hvem skal du jobbe med, 

og hvor skal du jobbe? Sammen med mentorene dine planlegges 

prosjektarbeidet ditt.  Et stort prosjekt kan omfatte mange fag 

og kompetanseområder, men sammen med mentorene vil 

prosjektet brytes ned til mindre arbeidsoppgaver du selv velger 

når og hvordan du vil løse.

Læring skjer ikke bare i et klasserom, og derfor er en sentral del

ved Agora at man bruker samfunnet rundt seg i arbeidet med å 

lære og å utvikle seg. Derfor er vi omtrent én gang i uken ute på 

ekskursjon – vi drar på museer, foredrag, sosiale utflukter og 

andre arrangementer. Agora søker å fjerne avstanden mellom 

klasserommet og samfunnet utenfor. Derfor bruker vi byen og 

samfunnet rundt aktivt i arbeidet med å sørge for at du som 

elev lærer både mest og best.

SLIK ER DIN HVERDAG

Agora passer for alle, men er spesielt bra for deg som ønsker å

gå i dybden på temaer du brenner for istedenfor å ha en skole-

hverdag preget av lærerstyrt undervisning. På Agora er du ikke

alene i læringsprosessen. Samarbeid står i sentrum, og du vil 

bli en del av et inkluderende fellesskap der vi lærer med og 

av hverandre. Her vil du oppleve at frihet og elevmedvirkning 

er rammet inn av god veiledning og et trygt og støttende 

læringsmiljø.

På Agora-linjen kan du velge mellom alle programfag for 
realfag og språk, samfunnsfag og økonomi.
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AKADEMIET VGS OSLO

Akademiet VGS Oslo holder til i moderne lokaler svært sentralt på Bislett. 

I Pilestredet 56 får du tilgang på et bredt og unikt fagtilbud, slik at du kan velge 

det som passer deg best. På skolen er det om lag 550 elever, og det er enkelt 

å komme seg til og fra skolen uavhengig av om du velger å ta trikken, bussen, 

elsparkesykkel eller egne ben. 

Det skal være lett å trives på skolen vår, og vårt mål er at alle skal føle trygghet, 

respekt og engasjement. Vi ønsker å møte alle elever på en personlig og 

inkluderende måte. Dette jobber vi med hver dag. 

På Akademiet VGS Oslo møter du dedikerte linjeledere, lærerteam og medelever 

som arbeider tett sammen for å skape meningsfulle og lærerike opplevelser i 

eget fagmiljø. Skolehverdagen bærer preg av veksling mellom klasseromstid og 

veiledningstid. 

Veiledningstiden  foregår  i  et transparent  og  dynamisk læringsmiljø. Her får 

du tett veiledning, samt anledning til å fordype deg og arbeide tverrfaglig. Du får 

trening og veiledning på studieteknikk og prestasjonsstrategier. Dette mener vi 

gir deg de beste forutsetningene for å være forberedt til videre studier. 

Hos oss vil du være aktiv aktør i egen læringsprosess. Gjennom økt innflytelse 

fra medelever og lærere vil du være med på å påvirke egen skolehverdag.

PÅ AKADEMIET VGS OSLO 
TILBYR VI: 

Studiespesialisering

Medier og kommunikasjon  

Informasjonsteknologi og medieproduksjon 

Påbygging til generell studiekompetanse 

FORDYP DEG I DET DU SYNES ER MEST SPENNENDE! 

Spansk 1
Spansk 2

Spansk 1+2
Spansk 3

Tysk 1
Tysk 2

Tysk 1 + 2
Tysk 3

Fransk 1
Fransk 2

Fransk 1+2
Fransk 3

Matematikk 1P
Matematikk 1P-Y
Matematikk 1T
Matematikk 2P

Matematikk 2P-Y
Matematikk R1
Matematikk R2

MATEMATIKK

SPRÅK
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1. år

2. år

3. år

VG1

VG2

VG3

STUDIESPESIALISERING

REALFAG

REALFAG

REALFAG

JUSS OG PSYKOLOGI
SAMFUNNSFAG

AKTIV

JUSS OG PSYKOLOGI
SAMFUNNSFAG

REALFAG
AKTIV

JUSS OG PSYKOLOGI
SAMFUNNSFAG

AKTIV

REALFAG

SPESIELL STUDIEKOMPETANSE GENERELL STUDIEKOMPETANSE

SPRÅK, SAMFUNNSFAG
OG ØKONOMI

SPRÅK, SAMFUNNSFAG
OG ØKONOMI

STUDIESPESIALISERING
VELG LINJEN DU ER MEST INTERESSERT I ALLEREDE I VG1

På Akademiet VGS Oslo har vi fire studiespesialiseringsklasser 

med forskjellige programfagslinjer. Det er juss og psykologi, 

realfag, aktiv og studiespesialisering med samfunnsfag.

HVEM BØR SØKE STUDIESPESIALISERING?

Dersom du ser for deg å ta høyere utdanning enten på 

høyskole eller universitet, vil du oppnå den største valgfriheten 

ved å velge studiespesialisering.  Kanskje ønsker du å bli lærer, 

politi, sykepleier, fysioterapeut, lege, ingeniør eller andre 

tilsvarende profesjoner? Eller er du usikker på hva du ønsker å 

bli? Uansett vil studiespesialisering gi deg et godt og robust 

utgangspunkt for videre studier og arbeidsliv, da du kan søke 

de fleste studier på høyskoler og universiteter med generell 

studiekompetanse. 

VEIEN VIDERE

Ved Akademiet VGS Oslo tilbys et bredt utvalg av programfag. 

Alt etter hvilken programfagslinje du velger, vil du kunne oppnå 

generell eller spesiell studiekompetanse. Har du spesielle 

fremtidsdrømmer, bør du undersøke hvilke fagkombinasjoner   

som kreves før du gjør ditt valg av programområde og fag. 

VG1

VG2

VG3

Norsk

Naturfag

Engelsk

Fremmedspråk

Samfunnskunnskap

Geografi

Kroppsøving

Matematikk

113

140

140

113

84

56

56

140

113

113

56

56

84

280

140

168

84

113

56

280

140

Norsk

Fremmedspråk

Historie

Kroppsøving

Matematikk

Eget programområde

Eget eller annet programområde

Norsk

Religion og etikk

Historie

Kroppsøving

Eget programområde

Eget eller annet programområde
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Er du opptatt av lov og rett, nysgjerrig på hvordan hjernen fungerer, og hvorfor folk er som de er? 

Da er dette linjen for deg!

På juss- og psykologilinjen er vi opptatt av samspillet mellom samfunn og individ, og elevene 

får mulighet til å utforske hvordan vi lærer, og hvorfor vi oppfører oss som vi gjør. Gjennom 

programfagene rettslære og psykologi blir elevene oppmerksomme på rettigheter og plikter, og 

de får innsikt i hvordan samfunnet reagerer når noen bryter lover eller normer. Fagene på linjen 

legger til rette for at elevene kan utforske juridiske og psykologiske problemstillinger – ved for 

eksempel å besøke ulike domstoler og følge rettssaker på nært hold. Det tredje programfaget 

velger du fra flere programfag som også er tilgjengelig for de andre linjene. 

Å velge realfag gir deg et skikkelig fortrinn – uansett hva du vil gjøre senere. Med fag som matematikk 

R1 og R2, biologi, fysikk, kjemi, samt informasjonsteknologi, bygger du et grunnlag som gjør at du 

kan gå i nesten hvilken som helst retning videre. På Akademiet har du muligheten til både å forsere 

og fordype deg innen ulike realfag allerede fra vg1.

Realfag handler om å forstå hvordan verden henger sammen, tenke kritisk og finne løsninger 

på ekte problemer. Her jobber vi både praktisk og teoretisk. Gjennom ekskursjoner og utflukter får 

elevene oppleve en spennende, variert og inspirerende skolehverdag. Vi er opptatt av å tilrettelegge 

for et tverrfaglig fagmiljø med et bredt fagtilbud. Realfag er en investering i din egen fremtid, 

og passer både for deg som vil inn på drømmestudiet, og for deg som vil holde alle dører åpne. 

Synes du nyheter, samfunn og demokrati er spennende, og er du nysgjerrig på verden? På denne 

linjen blir du bedre kjent med deg selv og andre. Her lærer du om andre kulturer, og du vil få økt 

forståelse for samfunnet du er en del av.

 

På samfunnsfagslinjen får du velge mellom spennende programfag fra språk, samfunnsfag og 

økonomi som for eksempel psykologi, sosiologi og sosialantropologi, politikk og menneske-

rettigheter, engelsk og medie- og informasjonskunnskap. 

 

På denne linjen får du muligheter til å reise ut og oppleve verden i praksis. I skoleåret 2025/2026 

går turen til Praha og Berlin – en unik sjanse til å utforske andre språk, land og kulturer.

På aktivlinjen ønsker vi å skape et sterkt samhold gjennom spennende og utfordrende opplevelser. 

Hos oss legger vi til rette for trening, både før og underveis i skoledagen. Deler av skoleuken vil 

foregå utenfor klasserommet med fysiske aktiviteter, friluftslivsaktiviteter, overnattingsturer og 

mulighet for ekstremsport. Å være i aktivitet sammen gjør det lettere å bli kjent med medelever, 

og det skaper et godt klasse- og læringsmiljø. Denne linjen passer godt for deg som er glad i 

trening, idrett eller aktivitet og ønsker mer av dette i skolehverdagen din. På denne linjen vil du 

kunne velge programfag fra språk, samfunnsfag og økonomi.

Vi samarbeider tett med Fotballprogresjon Norge. Som elev på aktivlinjen kan du velge fotball-

progresjon og har da mulighet til to fotballtreninger i uken med tett oppfølging av profesjonelle 

trenere. 
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MEDIER OG KOMMUNIKASJON
Kommunikasjon og kreativitet er nøkkelkompetanse for 

fremtiden uansett karrierevalg. På Akademiet VGS Oslo blir du 

godt kjent med morgendagens mediebransje. På tre år får du 

både teoretisk og praktisk kompetanse innen fagene medieuttrykk

og mediesamfunnet. I vg2 og vg3 kan du i tillegg velge spennende 

fag innenfor medieverden. Vi har dyktige lærere med erfaring 

fra bransjen og som brenner for faget sitt. 

Hos oss finnes det ikke bare klasserom, men også et lydrom for 

podkast og lyd-teknikk, e-sportrom og fotostudio. Alt er gjort 

tilgjengelig for deg slik at ingenting kan begrense kreativiteten. 

Fordelen med denne linjen er at du kan gjøre oppgaver innen 

film, foto og lyd etter egne interesser, samtidig som du oppnår 

generell studiekompetanse. På medier og kommunikasjon tar 

vi i bruk de nyeste programmene og verktøyene. Vi jobber på 

MacBook og bruker relevant programvare fra Adobe.

Vi har troen på at øvelse gjør mester. Derfor har vi samarbeid 

med forskjellige bedrifter i løpet av året. Det kan være alt fra 

små samarbeid som å lage en logo for en nyoppstartet bedrift, 

eller større oppdrag som å spille inn en filmproduksjon for 

filmselskapet Aeronauts. Medier og kommunikasjon er linjen 

for deg som er kreativ, nysgjerrig og vil ha en spennende og 

interessant vei til studiekompetanse.

VG1

VG2

VG3

Norsk
Naturfag
Engelsk
Fremmedspråk
Kroppsøving
Matematikk
Mediesamfunnet 1
Medieuttrykk 1

113
140
140
113

56
140
140
140

113
113

84
56
56
56
84

140
140
140

168
84

113
56

140
140
280

Norsk
Fremmedspråk
Samfunnskunnskap
Geografi
Historie
Kroppsøving
Matematikk
Mediesamfunnet 2
Medieuttrykk 2
Valgfritt programfag

Norsk
Religion og etikk
Historie
Kroppsøving
Mediesamfunnet 3
Medieuttrykk 3
Valgfritt programfag
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INFORMASJONSTEKNOLOGI
OG MEDIEPRODUKSJON
Vil du lære om innsiden av en datamaskin, programmering, 

være bak kamera eller produsere og redigere film, foto og lyd? 

Da er dette linjen for deg! Dette er en toårig yrkesfaglinje: Det 

første året jobber vi både med informasjonsteknologi og 

medieproduksjon. Det andre året får du selv velge hvilken retning 

du vil fordype deg i. Akademiet VGS Oslo tilbyr begge studie- 

retningene, informasjonsteknologi og medieproduksjon.

Du vil lære fototeknikk, lyssetting og hvordan du bruker relevant 

programvare. Du får i tillegg anledning til å benytte deg av vårt 

lydrom og fotostudio. Gjennom begge årene vil du ha faget 

yrkesfaglig fordypning (YFF), som gir deg mulighet til å jobbe 

mer med det du liker best. Du kan for eksempel ha utplasserings-

plass hos en bedrift eller starte en egen ungdomsbedrift. Etter 

to år på denne linjen kan du enten fortsette på påbygg eller gå 

ut i lære for å ta fagbrev. Elever som fullfører to år på linjen hos 

oss, får automatisk plass på påbygg i vg3.

VG1

VG2
INFORMASJONSTEKNOLOGI

INGENIØRLØPET

VG2
MEDIEPRODUKSJON

Naturfag

Engelsk 

Kroppsøving

Produksjon og historiefortelling

Konseptutvikling og programmering

Matematikk

Teknologiforståelse

Yrkesfaglig fordypning

56

140

56

158

159

84

159

168

112

84

56

140

169

168

253

168

84

56

159

159

280

253

Norsk

Samfunnskunnskap

Kroppsøving

Brukerstøtte

Driftsstøtte

Utvikling

Yrkesfaglig fordypning

Norsk

Samfunnskunnskap

Kroppsøving

Design og visualisering

Konseptutvikling og kommunikasjon

Teknologi og produksjon

Yrkesfaglig fordypning

Liker du å konkurrere? Har du et ønske om å utvikle dine 

egne ferdigheter og kunnskap innen e-sport? Da er vårt 

e-sporttilbud noe for deg! Hos oss kan du velge e-sport 

som yrkesfaglig fordypning, og ha flere timer i uken med 

profesjonell e-sporttrener både i vg1 og vg2.

Drømmer du om å studere videre til å bli ingeniør? Velg ingeniørløpet! 

Vi tilbyr realfagsmatematikk og fysikk. Det betyr at du kan velge 

matematikk 1T i vg1, matematikk R1 i vg2, matematikk R2 og 

fysikk 1 i vg3 påbygg. Du vil da være kvalifisert til å søke          

ingeniørstudier etter videregående.

E-SPORT
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PÅBYGGING TIL GENERELL
STUDIEKOMPETANSE
Et år med påbygging til generell studiekompetanse er både 

intensivt og spennende, og du lærer mye nytt på kort tid. På 

Akademiet VGS Oslo har vi dyktige og motiverende lærere 

som bistår hver enkelt elev. Kombinasjonen av klasseroms-               

undervisning og veiledningspedagogikk utruster deg med 

metoder og teknikker som vil komme godt med både under 

påbyggåret og når du skal studere i fremtiden.

Hos oss får du en egen mentor som følger deg opp gjennom 

skoleåret, og vi har et fast lærerteam som jobber tett sammen 

med elevene. Vi har også et bredt utvalg programfag. Påbygg- 

elevene hos oss kommer fra mange ulike yrkesfaglige bakgrunner, 

og til og med fra ulike deler av landet. På grunn av dette 

fokuserer vi på å lage et godt sosialt miljø allerede fra skole-

start. Høsten 2025 flyttet vi inn i nye lokaler i 5. etasje med stort 

arbeidsområde som er godt tilrettelagt for veiledning.

VG3

VG4

Norsk

Historie

Matematikk 2P-Y

Naturfag

Kroppsøving

Programfag fra studieforberedende
utdanningsprogram

281

140

140

84

56

140

281

140

140

84

Norsk

Historie

Matematikk 2P-Y

Naturfag

1. år 2. år

vg1: Yrkesfag vg2: Yrkesfag

3. år og 4. år 5. år

vg4: Påbygging til generell 
studiekompetanse2-årig fag- og yrkesopplæring (fagbrev)

PÅBYGGING ETTER FAGBREV

PÅBYGGING ETTER 2-ÅRIG YRKESFAG
3. år

 vg3: Påbygging til generell 
studiekompetanse
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AKADEMIET NORSK RESTAURANTSKOLE

Svært sentralt i hovedstaden, med kort vei til Oslo S og bussterminalen, finner 

du Akademiet Norsk Restaurantskole. Skolen har som mål å være Norges beste 

skole innen restaurant- og matfaget. Dette gjør vi med tett samarbeid med 

restaurantbransjen og lærere med erfaring fra de beste restaurantene i Norge 

og Skandinavia. 

Som elev på Akademiet Norsk Restaurantskole får du tett oppfølging, relevant 

kunnskap og temabasert undervisning, høyt faglig nivå både praktisk og 

teoretisk, samt læretid i noen av Oslos  beste restauranter. 

Akademiet Norsk Restaurantskole er Norges eneste private yrkesfaglige skole 

innen restaurant- og matfag. Det beste av alt er at du er garantert læreplass.

EN SKOLE SOM SER HVER ENKELT

Akademiet Norsk Restaurantskole er en liten skole med kort avstand mellom 

elever og lærere. Skolen tar på alvor at hver elev er et unikt individ med behov for 

personlig oppfølging og oppmerksomhet. Alle elever får personlig oppfølging av 

kontaktlærer og får gjennom samtaler drøftet sin egen utvikling på skolen, samt 

spørsmål som har med skolen å gjøre. Elevene får også mulighet til å evaluere 

vår stab slik at vi hele tiden kan forbedre oss.

Våre lærere har erfaring fra bransjen og er svært kompetente, både faglig og 

pedagogisk. De er også utdannet og har fagbrev i de fagene de underviser i. 

Vi har lærere med fagbrev i kokkefag og servitørfag, vinkelner- og ølkelner-               

utdanning, og barutdanning.

PÅ AKADEMIET NORSK
RESTAURANTSKOLE TILBYR VI:

Kokk- og servitørfaget

HVORFOR VELGE AKADEMIET 
NORSK RESTAURANTSKOLE?

- Du er garantert læreplass etter to 
år som elev hos oss.

- Norske fagbrev i kokkefag og servitør-
fag er anerkjente internasjonalt.

- Det finnes svært mange jobb-
muligheter innenfor kokk- og servitør-
yrket.

OM AKADEMIET NORSK RESTAURANTSKOLE
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RESTAURANT- OG MATFAG
NÅ SÅ LANGT DU VIL

På Akademiet Norsk Restaurantskole lærer du om behandling 

av råvarer, kosthold, næringsmidler og ernæring, samt tilberedning 

og servering av mat. Du får også en spennende opplæring i vin- 

og drikkelære, og får jobbe med sesongens beste råvarer. Du 

vil få god oppfølging og tilgang til flere lærlingplasser gjennom 

skolens samarbeidsavtaler. 

HVEM BØR SØKE RESTAURANT- OG MATFAG?

Restaurant- og matfag passer for deg som er interessert i mat 

og helse, og som ønsker en karriere innenfor dette. Du bør trives 

med et høyt tempo på kjøkkenet eller ute i restauranten og være 

glad i å jobbe med mennesker. 

VEIEN VIDERE

På vg1 har elevene restaurant- og matfag som legger grunnlaget 

for alle retninger innen faget. På vg2 velger eleven om man ønsker 

å gå retning kokk- eller servitørfag. Deretter har man to år i 

læretid i bedrift for å oppnå fagbrev. Det finnes svært mange 

jobbmuligheter innenfor kokk- og servitøryrket, for eksempel i 

restauranter, kaféer, bedriftskantiner, cruisebåter, barer, selskaps-

lokaler, store offentlige institusjoner som på sykehus eller i 

Forsvaret, dagligvarehandel eller i skoleverket. Med utdanning fra 

Akademiet Norsk Restaurantskole kan man jobbe både i Norge 

og utlandet, da kokk- og servitørutdanningen er internasjonal. 

Innenfor kokk- og servitørfaget finnes det flere muligheter for 

videreutdanning. Hotelledelse og reiselivsledelse er noen aktuelle 

videreutdanninger innen faget. Du kan også ta vinkelner, ølkelner 

og mesterbrev i kokkefaget. Etter to år på denne linjen anbefaler 

vi eleven å gå ut i lære for å ta fagbrev. Dersom man ønsker 

generell studiekompetanse i stedet for læretid og fagbrev, kan 

elever som fullfører to år på Akademiet Norsk Restaurant-

skole fortsette på vg3 påbygg på Akademiet VGS Oslo.

VG1

VG2

Bransje og arbeidsliv 

Råvare, produksjon og kvalitet

Yrkesfaglig fordypning

Engelsk 

Kroppsøving 

Matematikk 

Naturfag 

140

337

168

140

56

84

56

140

337

254

112

84

56

Bransje og arbeidsliv

Råvare, produksjon og kvalitet

Yrkesfaglig fordypning

Norsk

Samfunnskunnskap

Kroppsøving
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– Akademiet er en helt unik skole på en veldig bra måte. 

Veiledningstid var helt nytt for meg da jeg startet her, og jeg 

trodde ikke det skulle hjelpe meg noe særlig. Nå som jeg går 

i vg2, så ser jeg hvor mye det hjelper å bli ferdig med skole- 

arbeid på skolen. Det er en fin måte å jobbe på. Ledelsen 

på Akademiet prioriterer oss og hører på hva vi har å si. 

Elevrådet blir tatt på alvor, og det er jeg veldig takknemlig 

for. Samarbeidet med både linjeledere og rektor fungerer 

veldig godt. I tillegg har jeg et skikkelig bra elevråd, hvor alle 

som sitter i rådet stiller opp og er med på å gjøre skolen vår 

bedre. Det er en skikkelig bra gjeng som går på Akademiet! 

Ledelsen på Akademiet prioriterer oss og 

hører på hva vi har å si. 

Det viktigste for meg er at alle føler seg 

sett og hørt!

“

“
“

“

– På Akademiet er det et veldig godt miljø, og alle kjenner 

alle. Har man en utfordring, kan man snakke med med-

elever, lærere, elevrådet eller rektor om det – og det er 

stor vilje for å gjøre noe med det. Alt er skikkelig bra med 

skolen vår, og nå har vi helt nyoppussede lokaler og veldig 

god plass. Som elevrådsleder har jeg en mulighet til å 

gjøre en forskjell for medelever og for skolen vår. Min rolle 

som elevrådsleder er å møte elever når de kommer med 

små og store utfordringer, eller å komme med forslag til 

spennende ideer som kan gjøre læringsmiljøet bedre. Det 

viktigste for meg er at alle føler seg sett og hørt!

KIRATVIR SINGH BANIPAL
vg2 – Studiespesialisering med realfag

ELEVRÅDSLEDER – AKADEMIET VGS OSLO

ELEVRÅDSLEDER – AKADEMIET VGS BISLETT

SEHR ABBAS
vg3 – Studiespesialisering

ELEVRÅDET



Akademiet Privatistskole og Nettstudier tilbyr eksamensrettede 

kurs for deg som skal ta eksamen fra vgs. som privatist. Vi 

tilbyr undervisning både på dag- og kveldstid i klasserom ved 

våre privatistskoler, og undervisning på nett. Velger du 

undervisning på nett tilbyr vi nettstudier hvor du kan studere 

når og hvor du vil, eller få liveundervisning i vårt digitale 

klasserom.

 

Vår privatistskole er kjent for eksamensrettede kurs med 

engasjerte lærere og et gjennomarbeidet pedagogisk opplegg. 

Ved Akademiet Privatist og Nettstudier har vi så stor tro på vårt 

pedagogiske opplegg, både i klasserom og på nett, at vi tilbyr 

deg som skal forbedre karakterer fra videregående karakter-

garanti. Det vil si at om du ikke forbedrer karakteren din og 

oppfyller vilkårene, kan du få mulighet til å ta kurset på nytt, 

helt kostandsfritt. 

 

Ønsker du hjelp med hvilke fag og karakterer du trenger for å 

nå dine mål? Kontakt oss for gratis rådgivning på telefon, chat 

eller e-post. Du kan også besøke oss på våre skolesteder.

AKADEMIET PRIVATISTSKOLE OG NETTSTUDIER

Gratis rådgivning

Eksamensrettet undervisning

Dyktige og engasjerte lærere

Leksehjelp

Avsluttende prøveeksamen

60 minutters timer

Tilgang til læringsplattformen Canvas

Gratis Office 365-pakke

Innleveringer, skrivedager og praktiske 
labøvelser i realfag

INKLUDERT I KURSPRISEN 
HOS OSS FÅR DU

AKADEMIET UTVEKSLING

UTVEKSLING I VG2 – ET ÅR DU ALDRI VIL GLEMME 

Akademiet Utveksling ønsker deg velkommen som elev ved 

gode skoler vi kjenner godt i England, USA, Canada, Australia, 

Spania, Skottland, Wales og New Zealand.

Reiser du på utveksling med oss, er du sikret et seriøst alternativ

for utveksling og tett oppfølging gjennom hele skoleåret. Et 

skoleår i utlandet gir solide språkkunnskaper, kjennskap til en 

annen kultur, personlig utvikling og minner for livet! Det er et 

pluss for fremtidig utdannelse og arbeidsliv. 

 

FULL FAGLIG UTTELLING 

Vårt tilbud gir deg solid faglig uttelling, og vi bidrar med å 

tilrettelegge for at du kan starte direkte i vg3 når du kommer 

hjem. Du får dekket programfagene dine ved å gå i klasser med 

lokale elever. I tillegg får du undervisning i norsk og andre 

obligatoriske fellesfag på utvalgte destinasjoner. Dersom du 

mot formodning skulle mangle et fag, så har vi et tett samarbeid 

med Akademiet Nettstudier.

OPPTAKSKRAV

Opptakskravene til Akademiet Utveksling baserer seg på 

karakterer og en personlig samtale. Et år i utlandet er spennende, 

men også utfordrende. Det er viktig at du er motivert for å 

arbeide med skole, og at du er åpen for å oppleve noe som er 

annerledes enn det du er vant til. 

Send inn ditt interesseskjema allerede i dag! 

VÅRE DESTINASJONER

England

USA

Spania

Australia

New Zealand

Canada

Skottland

Wales
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Akademiet Realfagsskole Oslo holder til midt på Torshovtoppen. 

Skolen tilbyr skoleplasser fra 7.–10. trinn. Vi arbeider i alders-

blandede grupper og veileder deg som elev til trinnløs forsering. 

Hos oss planlegger du din egen uke i samarbeid med mentor 

og er en aktiv deltager i din skolehverdag. Skolen er godkjent på 

grunnlag av livssyn, herunder livssynshumanisme.

HVORFOR VELGE REALFAGSSKOLE?

At vi er en realfagskole, betyr at du har mulighet til å gå raskere 

frem og jobbe på et høyere faglig nivå i realfagene når du er 

klar for det eller om du ønsker det. Gjennom veiledning og 

samarbeid gir vi deg muligheten til å nå ditt faglige potensial og 

utvikle deg som en nysgjerrig, selvstendig og kritisk samfunns-

borger. Som elev sitter du igjen med en rekke grunnleggende 

faglige og sosiale ferdigheter som kan anvendes innen et bredt 

spekter av fagområder og ulike yrker.

Timeplanen vår er fleksibel og tilpasses jevnlig etter faglige 

behov. Skoledagene er delt opp i korte fagseminarer etterfulgt 

av lengre økter med arbeidstid hvor du jobber konsentrert med 

oppgaver i ulike fag over tid. I arbeidstiden er det alltid lærere 

til stede, som aktivt veileder og følger opp deg og medelevene 

dine. Å jobbe på denne måten gir deg muligheten til å fordype 

deg i de ulike fagene.

AKADEMIET REALFAGSSKOLE OSLO
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AKADEMIET VGS KRISTIANSAND
Stadionveien 21, 4632 Kristiansand
91 88 44 50
kristiansand@akademiet.no

AKADEMIET VGS FREDRIKSTAD
Stadion 13, 1671 Fredrikstad
93 03 36 08
fredrikstad@akademiet.no

AKADEMIET NORSK RESTAURANTSKOLENORGES REALFAGSGYMNAS SANDVIKA

AKADEMIET VGS SANDVIKA

Schweigaards gate 34, 0191 Oslo
24 20 03 69
nrs@akademiet.no

Malmskriverveien 16, 1337 Sandvika
96 00 81 99
sandvika@akademiet.no

Malmskriverveien 16, 1337 Sandvika
96 00 81 99
sandvika@akademiet.no

AKADEMIET VGS YPSILON

AKADEMIET VGS DRAMMEN

AKADEMIET VGS BRAGERNES

Landfalløya 26, 3023 Drammen
32 80 83 40
ypsilon@akademiet.no

Skogliveien 4, 3047 Drammen
32 80 76 00
drammen@akademiet.no

Landfalløya 26, 3023 Drammen
31 01 19 55
bragernes@akademiet.no

AKADEMIET VGS ÅLESUND

AKADEMIET TOPPIDRETTSGYMNAS ÅLESUND

AKADEMIET VGS BERGEN

Molovegen 5, 6004 Ålesund
70 13 42 10
alesund@akademiet.no

Sjømannsvegen 27, 6008 Ålesund
70 13 42 10
alesund@akademiet.no

Jonas Reins gate 4, 5008 Bergen
55 32 32 31
bergen@akademiet.no

AKADEMIET VGS SANDNES
Langgata 1, 4306 Sandnes
51 90 55 30
sandnes@akademiet.no

AKADEMIET VGS OSLO

AKADEMIET VGS KONGSBERG AKADEMIET VGS BISLETT

Pilestredet 56, 0167 Oslo
22 46 69 00
oslo@akademiet.no

Åslandgata 13, 3611 Kongsberg
32 80 76 00
kongsberg@akademiet.no

Pilestredet 56, 0167 Oslo
93 07 79 90
bislett@akademiet.no
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@akademiet

www.akademiet.no

@akademiet.no @akademiet.no

Søk skoleplass her!

Husk søknadsfristen 1. mars for å være med på førsteinntaket! 

Du kan søke flere skoler og linjer hos oss og enkelt legge inn ønsket prioritering.

For at vi skal kunne behandle søknaden din, må du laste opp karakterdokumentasjon

via nettsiden vår. Husk at karakterdokumentasjonen må være gyldig med navn

og karakter i orden og atferd.

Ta kontakt med oss!

Akademiet VGS Bislett: 930 77 990 – inntak.bislett@akademiet.no

Akademiet VGS Oslo: 22 46 69 00 – inntak.oslo@akademiet.no

Akademiet Norsk Restaurantskole: 24 20 03 69 – nrs@akademiet.no


